

МОСТОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Частопрудный бул. 2.

Телефон 96-59

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

от 23 ИЮН 1947

Сухуми, Абхазск АССР

Газета № . . . . .

## Выездные спектакли театра

Сухумский государственный драматический театр начал свои выездные гастрольные спектакли в районах, колхозах и совхозах Абхазии.

В Гудаута 15 и 16 июля Грузинский государственный театр дал первые выездные спектакли. Были показаны пьесы «Сурамская крепость» С. Мтвардзе и «Позднее раскаяние» —

Г. Белбакиани. Спектакли прошли с большим успехом. Их просмотрело до 600 колхозников.

Театр намечает систематический показ своих лучших постановок в Гудаутском районе.

Театр выезжает также в Акармару и Очамчире.

Л. ЧЕДИЯ.

## ЗАРЯ ВОСТОКА

Т Б И Л И С

6 ИЮЛ 1947

### НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ СУХУМСКОГО ТЕАТРА

СУХУМИ. (Наш корр.). Грузинская группа Сухумского городского театра показала свою очередную премьеру — пьесу Ило Мосашвили «Начальник станции». Постановщик пьесы — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Е. Габуния. В главных ролях выступили заслуженные артисты Грузинской ССР М. Чубинидзе, Л. Чедия, Т. Макарашвили и другие.

Коллектив абхазской драмы успешно поставил пьесу Шиллера «Коварство и любовь».

Большим творческим успехом актеров русской драмы явилась постановка пьесы Симонова «Русский вопрос».